

## *Le Secrétaire Général*

N° 0024 / DB / DB / 2023

Compte-rendu Comité Directeur n°24

Le 4 août 2023

### **Membres du Comité Directeur présents**

Véronique PONS - Dominique BALOUP - Francis DUTHIL - Gilles ESTAY - Emmanuel MARTINOD  
Jean Pierre MORATA - Gilles DUMAS - Pascal MERLIN - Gilles JAUBERT - Patrick PEDRAZZANI  
Jean GUILHEM - Xavier VASSON - Jeff CAGNAC - Jean Marc CRESPO - Jean Marc AYEL

### **Membres du Comité Directeur excusés**

Alexandra BOULOC - Anne Marie VAN KLAVEREN -

### **Membres du Comité Directeur absents**

Cassandra CAMPANELLA - Hugues RATIER - Pascale CHINAUD - Julien MORATA

### **Mmes et MM les Participants invités**

Jacques PLA - Albert SANTALLUSIA

## **Compte rendu**

### **1. Finances**

- Déménagement des archives

Le Secrétaire Général informe les membres que la société pressentie pour le déménagement des archives (Société Fée Clean) a adressé un devis s'élevant à 4 080 € pour vider les 3 caves restantes au 30 rue de l'Echiquier, et transporter le tout à Carcassonne, dans le local que nous louons à cet effet. Ce déménagement devrait avoir lieu entre le 16 et le 23 août. Un dirigeant du club de Chatillon, M. Fabien Briche, sera sur place pour veiller au bon déroulement de l'enlèvement, et pour récupérer pour son club tout ce qui n'est pas du domaine des archives, et qui pourrait lui servir (vieilles étagères, cafetière, casseroles ... etc.).

**Le Comité Directeur adopte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

### **2. Questions statutaires**

- Congrès fédéral et Assemblées Générales FFRXIII et INF

Comme évoqué lors du dernier Comité Directeur, le congrès Fédéral qui comprendra une partie assemblée générale ordinaire et électorale, se déroulera le samedi 9 septembre 2023 dans les salons premium et panoramique du stade Gilbert Brutus. L'accueil débutera à 9h.

Le Congrès sera ouvert à 9h30 par des propos d'accueil de MM Yvan Gresèques Président du Comité du Pays Catalan et Bernard Guasch Président du club des Dragons Catalans. Les travaux du congrès et de l'Assemblée Générale devront être clos à 17h30.

Le déjeuner, entre 12h30 et 14h30 sera organisé dans le salon panoramique.

Le Comité Directeur se réunira pour élire le Président à 14h en salle du Conseil d'Administration du XIII Catalan.

L'ordre du jour est présenté.

**Le Comité Directeur adopte l'ordre du jour à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

Une société de fourniture de matériel de vote électronique en présentiel a été contactée pour établir un devis et éventuellement fournir le matériel nécessaire : <https://i-pericles.fr/boitier-de-vote-interactif/>

**Le Comité Directeur adopte le devis et l'organisation à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

### **3. Sportif et vie fédérale**

- Calendriers évènementiels et fédéral

Pour information :

1. L'Assemblée Générale de l'INF se déroulera le vendredi 8 septembre à Perpignan de 14h à 16h.
2. Un comité Directeur suivra en présentiel à partir de 18h.
3. Le Congrès Fédéral et l'Assemblée Générale débiteront le lendemain samedi 9 septembre à 9h30 (accueil à partir de 9h) au stade Gilbert Brutus.

Les membres qui souhaitent réserver une chambre pour la nuit devront le faire savoir au secrétariat (Stéphanie Lavat) avec copie à Xavier Vasson.

À la suite de la présentation lors du dernier Comité Directeur, d'un calendrier de rencontre et de lieux dédiés, et s'appuyant sur l'absence de remarque faite en retour de l'envoi de celui-ci aux membres du Comité Directeur, le Secrétaire Général présente la version définitive du calendrier évènementiel de la FFRXIII pour la saison 2023-2024.

**Le Comité Directeur valide le calendrier à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

Un groupe de travail devra être constitué pour l'organisation des 90 ans de la FFRXIII. Celui-ci devra présenter un projet d'action lors du Comité Directeur du vendredi 8 septembre 2023. Le Secrétaire Général pilotera celui-ci.

**Le Comité Directeur adopte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

- Point CoPil « Marketing - Partenariats - Communication »

Dominique Baloup, Gilles Jaubert et Albert Santallusia font une présentation des travaux conduits par ce groupe de travail et des échanges menés avec la Société SMART GROUP. Deux réunions ont eu lieu en dématérialisé. Une proposition de partenariat a été transmise par la société. Cette proposition est en cours de traitement pour apporter une réponse sur le fond et sur la forme. Le Secrétaire Général demande au Comité Directeur de lui donner l'autorisation de signer un contrat, dès lors que celui-ci n'engagera pas de dépenses qui ne seraient au préalable compensé par des rentrées de sponsoring.

**Le Comité Directeur accepte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

- Point CoPil "Professionnalisation"

Jean Pierre Morata fait un compte rendu des travaux préparatoires menés par lui-même, Albert Cerro, Yves Pourquoié Président de la LER et M. Michel Wiener. Ce dernier renonce à solliciter auprès de son administration la prolongation du mécénat de compétences dont il bénéficiait. Il s'agit maintenant de rapidement et officiellement charger le groupe de travail de nouvelles propositions à présenter lors du Comité directeur du 8 septembre.

**Le Comité Directeur accepte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

- Signature de la convention avec le CDES de Limoges

Luc Lacoste peu avant son départ, a engagé la Fédération Française de Rugby à XIII dans une relation conventionné de deux ans avec Le Centre de Droit et d'Economie du Sport de Limoges, qui s'élève à 3 000 € par an. Cette convention vise à établir pour le Rugby à XIII le bénéfice d'une visibilité de réseau et d'appuyer l'inscription de Mme Elisa Ciria CTN au sein de la Fédération, au D.U de Manager Général.

Le Secrétaire Général a depuis, échangé avec Elisa Ciria pour d'une part, tenter de comprendre les enjeux négociés et d'autre part pour s'assurer de sa fidélité auprès du Rugby à XIII. Des précisions devront être apportées.

**Le Comité Directeur autorise la signature à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

- Retour sur l'audit AFLD et suite à donner

Le retour de l'audit est fidèle à l'esprit du travail qui a été mené avec les agents de l'AFLD. Celui-ci fait donc ressortir les carences constatées, les manques en termes de candidatures aux formations et de diffusion d'information aux structures et aux licenciés. La bonne volonté d'ensemble des personnes entendues dans le cadre de cet audit a également été relevée. En conclusion, 14 mesures sont identifiées et devront être mises en place et suivies. Il est donc nécessaire de modifier les Règlements Généraux et Disciplinaires pour aller dans ce sens, avec des attributions obligatoires en matière de lutte contre le dopage, attribuées à un représentant par club. Dominique Baloup propose que soient envisagées des dispositions explicitement inscrites dans les règlements 2023-2024.

**Le Comité Directeur adopte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

- Propositions Jacques ACCAMBRAY

Jacques Accambray n'est pas un inconnu dans le monde sportif et en particulier en athlétisme au lancer du marteau. 66 sélections en équipe de France, nombreux titres et records dont un de recordman du monde junior, deux participations aux JO à Munich et à Montréal. Il est depuis quelques années dans une démarche de développement en France du Football Australien. Il propose à notre fédération, de travailler à un accord pour établir par exemple des doubles licences, être discipline associée ...etc.

Je propose au titre de la FFRXIII de rencontrer Jacques Accambray et de travailler à une proposition à présenter à l'Assemblée Générale du 9 septembre.

De plus, il souhaite faire une proposition d'accompagnement à la structuration de la communication vers le monde sportif et le grand public, de nos axes de développement (projet scolaire, discipline aménagées ...etc.)

**Le Comité Directeur accepte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

○ Proposition Jérôme BRAHIM

Jérôme Brahim, Président de la Fédération Nationale de Touch Rugby, avait échangé avec Luc Lacoste. Les relations en étaient aux simples échanges d'informations. Aujourd'hui, la proposition que nous pourrions faire à cette association, et de devenir discipline associée au sein de la FFRXIII.

Je propose au titre de la FFRXIII de rencontrer Jérôme Brahim et de travailler à une proposition à présenter à l'Assemblée Générale du 9 septembre.

**Le Comité Directeur accepte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**

4. Questions diverses

○ Police française / Police New South Wales à Lézignan

Une sélection française de la police municipale rencontrera une sélection de la police de New South Wales le vendredi 15 septembre 2023 à Lézignan. Monsieur Cyril Cabrol, en charge de ce dossier, nous a contacté il y a quelques mois. Nous avons donné un accord de principe, et offert d'intégrer le budget de cette manifestation. A ce jour, la participation de la FFRXIII consisterait, outre la présence d'élus, à fournir 6 ballons, un sac pour transporter les maillots, des gourdes et des tee-shirts d'échauffement. Le Secrétaire Général propose de voir rapidement avec Gilles Albert, le matériel disponible et le coût global de cette participation.

**Le Comité Directeur accepte la proposition à l'unanimité**

**Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0**



**Dominique BALOUP**  
*Secrétaire Général*

Mobile : 06 81 31 01 22

Tél : 04 68 77 32 29

E-mail : d.baloup@ffr13.fr | [www.ffr13.fr](http://www.ffr13.fr)

Fédération Française de Rugby à XIII  
46 Route Minervoise | 11000 Carcassonne

